

Пролог

Почитал пару рассказов про инцест, вот решил поделиться собственным опытом, тем более мне легче, придумывать не надо, напишу, что было.

Начну с описания — собственно все как у людей: мама, папа, сестра (Алина) и я (Мишан). Так странно сложилось, что мои родители абсолютно не понимают электронную технику, мать может часами возиться с DVD-плеером и так и не включить фильм. Отец с трудом разбирается в мобильном телефоне, может часами ворчать на маленькие кнопки, так как одним нажатием нажимает сразу несколько, в результате чего набор телефонного номера затягивается на некоторое время, и время это зависит от ловкости и удачи. Мы с сестрой ярко выделялись на этом фоне, поэтому постоянно проводили время вместе. Она была старше на 5 лет, многому меня научила, с «пеленок» посадила меня за Linux (за что вечное ей спасибо, ибо мастдай я видел только в школе и не более 2 часов в неделю), отдавала в пользование большинство своих книжек по программированию. Мы были очень привязаны друг к другу, частенько просиживали ночи за интернетом или какой-нибудь игрушкой. Я всегда думал, что она будет мне другом, с которым я могу посоветоваться в нужный момент; в принципе так и было до определенного момента.

Все началось, когда мне было 17, а Алине 22. Я заканчивал 11 класс и подумывал поступать в какой-нибудь престижный иногородний ВУЗ. Светлые волосы, карие глаза, худощавое телосложение — обычный парень, каких много. Алина в этом году как раз заканчивала обучение по специальности «экономист» и планировала устроиться на работу в какой-нибудь банк, благо связи были. Мы с Алиной не имели никаких секретов друг от друга: она знала, что у меня до сих пор не было одной девушки, я в свою очередь имел представление о количестве ее парней. Надо отметить, что последнее было немаленьким: короткие темные волосы, смуглая кожа, карие глаза, модельная фигура — все это привлекало к Алине окрестных самцов. Она же умело играла с ними, подпуская близко лишь тех, кто нравился ей самой и имел в запасе не только деньги, но и мозги. Жизнь шла своим чередом до одного дня...

Часть 1

Началось все весной, в обычный апрельский день. Родители были в ночной смене, сестра только что ушла на гулянку, а я сел за её комп и стал подбирать пароль. Алина очень заботилась о моем воспитании и поэтому всячески ограничивала мое пребывание в инете, доступ моего компа осуществлялся через прокси-сервер на Алинкином компе, и все логи она детально просматривала. На ночь глядя ощутив потребность в некоторых сайтах, я безуспешно пытался подобрать пароль уже минут 30 (раньше я такое делал и знал, что паролем всегда является имя и фамилия подружки Алины. Не знаю зачем ей такие пароли, может специально ставила; к сожалению, она часто меняла пароли и мне приходилось перелопачивать все списки заново, все плоды моих стараний были записаны в блокноте, там были все имена подружек, которые стояли в паролях). Я уже перебрал все имена и стал просматривать ее записную книжку в надежде найти новые записи, оттуда были подцеплены пара имен, к сожалению, они не подошли, но в блокнот я их занес. Еще пару минут тупо посидев перед экраном с консолью, я решил удалиться в свою комнату и порыться в запасах порнографии. Я уже хотел глушить машину, как раздался звонок по телефону. «Наверное,

Алинка, может спросить пароль? Авось уговорю, услуга за услугу или что-то типа того», — подумал я. — «Все равно действовать надо по ситуации». В темноте с трудом дошел до телефона, отбив об косяк правую ногу и врезавшись в головой в бра рядом с телефоном. Поднимаю трубку и слышу звук гулянки.

— Алло, — сквозь стиснутые от боли зубы процедил я.

— Алло, а Алину можно? — ответил в трубке задорный женский голос.

Так как голос девушки был незнакомым, и она спрашивала Алину, то мне, усмехнулся я, судьбой был предоставлен еще один шанс взлома пароля.

— А кто это спрашивает? — с наигранным подозрением спросил я.

— Юля, я приглашала Алину на День рождения, — спокойно ответила девушка. — А почему вы интересуетесь?

Я собрался с духом и пошел напрямую:

— Видите ли, я получил указания от Алины не «палить» ее, поэтому я должен отвечать по-разному в зависимости от того, кто звонит. Назовите, — продолжил я, офигевая от своей наглости, — пожалуйста, свое имя и фамилию, и в зависимости от этих сведений я скажу, что она делает: спит, принимает душ или что-то другое.

Я старался говорить как можно серьезней, но на протяжении моего монолога меня почему-то прорывал смех. Но девушка, похоже, приняла все за чистую монету:

— Я Юля Быстрова.

— Так, сейчас я определю вашу принадлежность у одной из групп, — бодро ответил я и сам в это время быстро записал на клочке бумаги ее имя. — Так, Алина ушла минут 10 назад, наверное скоро подтянется, так что ждите.

— Спасибо, до свидания.

— До свидания, — выпалил я, бросил трубку и помчался в комнату сестры, по пути опять задев косяк.

Комедия, блестяще сыгранная мною у телефона, не прошла зря, пароль подошел и теперь я имел доступ к сокровенным сайтам. Вообще мастурбация мне не по душе, но найти девушку, чтобы поебаться, в 2 часа ночи довольно затруднительно, тем более что и в дневное время суток у меня это не получалось. Через пару минут серфинга был найден нужный ресурс. Удовлетворенный и довольный я решил слить пару мувик про запас. Я, увлеченный этим делом, не заметил, как пронеслось 3 часа. В это время пришла сестра, она частенько приходила ночью, поэтому все действия были отточены до совершенства: она тихо открыла замок, и с легкостью, присущей, пожалуй, только асассинам, она проскользнула в комнату, благополучно обогнув коварный косяк. Я заметил ее только у двери, было уже поздно что-то выключать, пусть она была и пьяная, но заметить, что я сижу за включенным компом, а на мониторе порнушный сайт, она вполне могла. Я уже предчувствовал серьезный разговор с сестрой, поэтому стал быстро выдумывать возможные варианты развития событий, в таких ситуациях человеческий мозг довольно быстро соображает, но ничего толкового в голову так и не пришло.

— Опять порнушка? Ох, как тебя от этого отучить? — весело спросила сестра, будучи явно навеселе.

— Это риторический вопрос, все особи мужского пола заинтересованы в созерцании половых актов, — я произносил это как можно медленней, так как порнушку хотелось докачать.

— Закругляйся быстрее и освободи от своих умных суждений, — с улыбкой проговорила

сестра, после чего плюхнулась одетая на кровать.

— Алин, подожди пару минут, докачаю и на комп себе перекину, — постарался как можно мягче и нежнее произнести я.

— Эх мы и потусили, — со смехом выпалила сестра, потом посмотрела на меня. — Я разрешу тебе докачать порнуху, а ты меня уложишь спать, а то я устала сильно.

— Не вопрос, — с улыбкой ответил я, — все что угодно для «доброй» сестры.

Подойдя к кровати, я стал стягивать с нее сапоги, затем кожаную куртку. Она лежала с закрытыми глазами поперек дивана в брюках и некоем подобии то ли блузки, то ли рубашки (не шарю в женской одежде). Расстегнув пуговицы этой хрени (недоперерубашки), моему взору открылась ее грудь в черном кружевном бюстгальтере. Тут в голове как молния ударила, было похоже, что я уже обрел какой-то другой взгляд на мир. Я впервые видел Алину такой: красивую длинноволосую девушку с офигенной фигурой. Красивая грудь 3 размера, что-то я раньше не замечал, когда успела такую отрастить. Я снял подобие рубашки и принялся за брюки, расстегнул пуговицу и молнию. «Трусы тоже черные, наверно сетовые (из одного набора)» — подумал я. Тут вспомнились разного рода РПГ с сетовым эквипом, и я как-то отвлеченно потянул за штанины. Под охуенный треск швов брюк я повалился на пол. «Вот она — женская физиология, задница шире чем надо, у пацанов все проще, теперь мне и за штаны попадет». В голове роились мысли, но больше всего врезалось: «женская физиология» и «задница». Пытаясь отогнать эти мысли, я снова подошел к кровати. «Наверно уже уснула, я штаны порвал ей, а она не шелохнется», — облегченно вздохнул я, — «скажу что на вечеринке порвала или по пути домой».

Тут в голове начали вылазить в онлайн порнографические мысли, отогнанные неожиданным приходом сестры. Интересно, а она в лифчике спит или нет?"Снять что ли. Отмаза есть», — недолго думая над этим, я просунул руку под Алину и стал на ощупь искать застёжку лифчика. Немного повозившись, я расстегнул замочек и с чувством собственно триумфа я осторожно, приподняв Алине руки, стащил бюстгальтер. Её обнаженная грудь ровно поднималась и опускалась в такт дыханию. Я робко протянул руку к груди, нежно обхватил и стал потихоньку мять, постепенно увеличивая темп. Затем обхватил двумя пальцами сосок и стал легонько его покручивать.

— Радио что ли настраиваешь? — тихо с улыбкой спросила сестра.

Моя челюсть медленно, с тихим скрипом поползла вниз. Я замер в ожидании.

— Ты так и не уложил меня? Может зря я на тебя понадеялась.

— Я просто не знаю, в чем ты спишь и в каком виде.

— Вторая снизу, — сказала Алинка и указала на шкаф.

Я подошел к шкафу и отодвинул дверцу, все полки были наполнены одеждой, я уставился на вторую снизу.

— Бежевая, полупрозрачная

— Нашёл вроде, — с этими словами я подошел к Алине и протянул сорочку, потом посмотрел на комп. — Тут скачалось, я щас перекачаю себе и всё.

— Перед тобой полуобнаженная девушка, а ты цепляешься за порнографию, — на ее лице висела все та же игривая улыбка, она натянула сорочку, сняла трусы и подошла ко мне.

— Действительно полупрозрачная, — промелькнуло у меня в голове.

— У тебя как с девушками?

— Никак, сама знаешь.

— Поэтому ты решил поиметь свою сестренку? — она поднесла руку к моей промежности и погладила член. Он мгновенно отреагировал на прикосновения Алины — я физически прочувствовал процесс его взбухания и увеличения в размере.

— Это у тебя с порнухи стояк остался или я тоже к этому причастна?

Вот уж такого вопроса я никак не ожидал, и глубоко задумался. Алина тем временем продолжала гладить мой член, и каждое ее прикосновение отражалось вздрагиванием моего тела. Еще пара таких поглаживаний и я бы кончил в штаны.

— В основном ты причастна, — немного стыдливо процедил я.

В глазах Алинки мелькнула похоть и страсть.

— Сегодня помогу, а дальше посмотрим, — игриво промолвила она, опускаясь на колени.

Алинка расстегнула ширинку и вытащила мой член, я ощутил её горячее дыхание. Она облизала головку, а затем проглотнула, стала медленно играть с ним язычком и посасывать. Сначала она обхватила член не полностью, лишь головку, аккуратно лижа ее своим язычком. Затем она взяла мой член в руку и засунула его в рот практически на полный размер. Изнутри раздались чмокающие и посасывающие звуки, а я чувствовал себя так, словно сейчас получу лучший оргазм в своей жизни. Я не выдержал и застонал. Алина, не продолжая сосать, усмехнулась, и тут я обратил внимание, что она тем временем трет у себя между ног свободной рукой. Я столько раз наблюдал подобную сцену в многочисленных порнофильмах, однако от наблюдения за этим воочию я почувствовал резкую сухость во рту.

Тем временем Алина резко ускорила темп посасывания, и я понял, что уже не могу сопротивляться такой заботе. «Алин, я сейчас кончу», — негромким шепотом оповестил я сестру. Я попытался вытащить свой член из ее рта, но она удержала его и продолжила сосать. После пары фрикций я спустил ей в рот. Она сглотнула почти все, только небольшая часть скатывалась у неё с губ на подбородок. Она вынула обмякший член изо рта, подняла глаза вверх и похотливо улыбнулась.

— Теперь твоя очередь, — Алинка подошла к кровати, легла на нее, широко расставив ноги. Под тусклым освещением монитора я видел ее киску всю влажную от выделений. Сестра провела рукой по промежности, а затем раздвинула губки. Из ступора меня вывел её приятный голос: «Так и будешь там стоять? Иди ко мне. Покажи, на что способен твой язычок».

Мои познания в кунилингусе были невероятно малы, но не мог же я оставить сестру в таком положении. Я неспешно подошел к кровати, прогоняя в мозгу, что от меня требуется, и наклонился к промежности сестры. В нос ударил приятный опьяняющий аромат, я начал лизать губы, потом перешел на клитор. Я вспомнил, как Алина сосала мой член, и попробовал действовать по тому же образцу: сначала медленные, тихие движения языком, а затем постепенное их ускорение. По стонам Алины я понял, что она явно не против такой тактики. Я усердно вертел языком, лаская ее клитор, и уже постепенно начал дуреть от выделяющегося запаха. На миг я оторвал голову, чтобы вдохнуть свежего воздуха, но Алинка взяла меня за волосы и плотно прижала к своему лону. Ощущая недостаток кислорода, я стал совершать намного более быстрые движения. Через минуту я почувствовал, как мышцы сестры резко напрягались, я продолжил лизать. Тело Алины резко изогнулось, и она кончила.

— Неплохо, — игриво сказала Алинка, потом посмотрела на мой торчащий член. — Ну что, порновед, знаком с позой 69?

— Да, — ответил я внезапно пересохшим горлом.

— Ложись, — сказала сестра и указала на кровать.

Мы легли на кровать, и сестра принялась жадно сосать мой член, заглатывая его почти до основания. Я лизал её промежность. Перемена позиции не сказалась даром — теперь мне было намного более удобно доставать до ее эрогенных зон, и я физически чувствовал, как она дрожит и стонет надо мной. Мой член также не отставал, подрагивая от возбуждения в плену губ и языку Алины. Через пару минут мы резко ускорили темп и кончили.

Я и Алинка минут 5 полежали, после чего я встал, застелил сестре кровать и уложил её спать. После подошел к компу, на мониторе в окне загрузок красовались полные прогрессбары и возле надпись «100%». «Славненько, завтра себе на комп перекину», — подумал я, после чего пошел в свою комнату. Я быстро разделся и лег в постель и стал думать, что завтра сказать Алинке, чтобы не выглядеть последней сволочью, которая способна воспользоваться минутным помутнением сестры. Я хуеву тучу времени провел в раздумья, планируя, как я мог бы выкрутиться, после чего спокойно уснул (как показала практика, лучше бы я поспал, то, что я планировал и рядом с произошедшим не стояло).